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ACTA DE LA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA DEL PLE DE 
L’AJUNTAMENT, CORRESPONENT AL DIA 5 DE JUNY DE 2017 

 
 

Al vídeo acta del plenari es pot accedir en la següent pàgina web: 
http://quatretonda.videoacta.es 

 
 
En Quatretonda, al Saló de Sessions de l’Ajuntament, sent les 14.30 hores del dia 5 de juny de 
2017, es reuneixen en primera convocatòria baix la Presidència del Sr. Alcalde Enrique Benavent 
Oltra, el Srs. Regidors següents:  
 

Grup Municipal Socialista Enrique Benavent Oltra 
Trinidad Espí Benavent 

Grup Municipal Compromís Aina Benavent Giménez 
Jordi Nadal Oltra 

Grup Municipal Popular José-Luis Oltra-Ferrero i María 
Vicente Salvador Benavent Alberola 
Justo Oltra Benavent 
Ana Isabel Benavent Margarit 
Héctor Margarit Alberola 

 
A l’objecte de celebrar sessió extraordinària per a la qual han sigut citats en temps i forma.  
 
Actua com a Secretari del Ple Ernesto Barchino Bertomeu. 
 
Declarada oberta la sessió per la Presidència, es passa a l’estudi i acord dels assumptes que 
composen l’Ordre del Dia següent: 
 

UNIC. PRENDE CONEIXEMEN DE LA RENUNCIA DE D. ENRIQUE BENAVENT OLTRA, 
ALCALDE-PRESIDENT DE QUATRETONDA. 

  
 

Vist l'escrit que subscriu el Sr. Alcalde-President d'aquesta Corporació presentat per registre 
d'entrada amb el nº 961 i en data 30 de maig de 2017 , en virtut del com posa de manifest els motius 
que li han portat a prendre la decisió de renunciar al càrrec d'Alcalde d'aquest Ajuntament, expressant 
així mateix, la seua voluntat de no renuncia r a la seua condició de regidor. 

 
           De conformitat amb el procediment assenyalat i dins del termini conferit pels arts. 40 ROF i 
196 i 198 LOREG, segons es fa constar en l'Informe emès pel Secretari de la Corporació, el Ple de la 
Corporació adopta el següent, 

  
ACORD: 

  
PRIMER.- Prendre coneixement de la renúncia de D. Enrique Benavent Oltra, del càrrec d'Alcalde 
d'aquest Ajuntament, qui continuarà segons la seua voluntat, exercint el càrrec de regidor.  
SEGON.- Considerar que a partir d'aquest moment, el Primer Tinent d'Alcalde D. Aina Benavent 
Gimenez, exercirà com a Alcaldessa en funcions, fins que es produïa a la proclamació del nou Alcalde . 
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Totes les intervencions detalles de les intervencions i repliques i contrarèplica estan es poden veure 
en l’enllaç següent: http://quatretonda.videoacta.es. 
 
I no havent més assumptes a tractar, s’alça la sessió sent les 14´33 h, del que, com a Secretari-
Interventor, donar fe. 
 
 L’alcalde-president     El secretari-interventor 
 
 
 
 
 

Enrique Benavent Oltra    Ernesto Barchino Bertomeu 
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